

Z A P I S N I K

sa 4. sjednice Odbora za poljoprivredu i turizam
održane 29. studenog 2016., u 08:00 sati u sobi pročelnice Upravnog odjela za
upravu Grada Čakovca, K. Tomislava 15, Čakovec

Sjednici su nazočni:

1. Nenad Kosi
2. Gordan Vrbanec
3. Josip Požgaj
4. Denis Šarić
5. Dragica Kemeter, pročelnica UO za upravu
6. Karmen Franin iz Čakre d.o.o.

Predsjednik Odbora otvara sjednicu Odbora za poljoprivredu i turizam, te konstatira da je nazočna većina članova Odbora te da Odbor ima kvorum.

Dajem na glasovanje sljedeći:

DNEVNI RED

1. **Donošenje Odluke i Izmjena i dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2016. u dijelu koji se odnosi na poljoprivredu i turizam**
2. **Donošenje Odluke i Proračuna Grada Čakovca za 2017. s projekcijom Proračuna za 2018.-2019. u dijelu koje se odnosi na poljoprivredu i turizam**
3. **Razno**

Dnevni red je prihvaćen jednoglasno.

Točka 1. Donošenje Odluke i Izmjena i dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2016. u dijelu koji se odnosi na poljoprivredu i turizam

Predsjednik Odbora dao je riječ Karmen Franin.

Karmen Franin predstavila je prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna u dijelu koji se odnosi na poljoprivredu i turizam. Aktivnosti su zastupljene u programu Gospodarski razvoj Grada. Unutar pozicije Strateški plan gospodarskog razvoja Grada Čakovca u iznosu od 28.000,00 kuna, donesena je Strategija razvoja Grada Čakovca. To je planski dokument kojim su planirane sve aktivnosti do 2020. Unutar prvog strateškog cilja, planiran je prioritet Poljoprivreda u funkciji razvoja ruralnih prostora. Prioritetom je navedeno da je poljoprivreda grana gospodarske djelatnosti koja zbog specifičnosti svoj razvoj treba ostvarivati u okviru zasebnog prioritetnog područja. To je skup mjera koje poljoprivredu svrstavaju u nezaobilaznog čimbenika ukupnog razvoja Grada.

Svrha je ovog prioriteta jačati razvojne kapacitete u ruralnim dijelovima Grada Čakovca i podići konkurentnost i u poljoprivrednim djelatnostima.

Sljedeće je sufinanciranje aktivnosti u gospodarstvu i poljoprivredi u iznosu od 7.000,00 kuna. Sredstva su utrošena za sudjelovanje Grada na sajmu poslova i za

provedbu programa kontrole plodnosti tla. To je potpora male vrijednosti koja se dodjeljuje poljoprivrednicima s područja Grada. Taj projekt je u završnoj fazi, 20 poljoprivrednika se javilo. Sufinanciranje Grada po jednoj čestici je 142,50 kn. Analizu sufinancira i Međimurska županija, također s udjelom od 40% od ukupne cijene koštanja izrade analize tla.

Sljedeća aktivnost je Promocija gospodarstva i poljoprivrede u iznosu od 46.500,00 kuna. Tu je sufinancirana suradnja s Poslovnim dnevnikom, koji vrši promociju Grada u tiskovinama i suorganizator je manifestacije. Ove godine je to Agro uzlet, koji će se održati 2. prosinca 2016., u Domu sindikata. Tema je poljoprivreda, da se istakne značaj poljoprivrede u Gradu Čakovcu. Koncept je takav da imamo panel diskusiju, sudjeluju gradonačelnik, četiri poljoprivredna proizvođača, ravnatelj Gospodarske škole Čakovec, direktorica Čakre i predstavnik Gogreen zadruge. Nakon toga organizirana je radionica. Unutar te stavke radi se i umnožavanje investicijskog vodiča te sufinanciranje objave natječaja u novinama. Sljedeća je aktivnost sufinanciranje ekološke proizvodnje unutar pozicije Poticanje ekološke poljoprivrede. Planiran je iznos od 10.000,00 kuna. U tijeku je dodjela potpore male vrijednosti. Grad Čakovec će sufinancirati obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima ekološku i integriranu povrćarsku ili voćarsku proizvodnju ili ekološku proizvodnju u prijelaznom razdoblju, evidentiranu na minimalnoj površini 0,1 ha sa iznosom do 1.000,00 kn/ha i troškove nadzora i izdavanja godišnje potvrđnice za ekološku i integriranu proizvodnju voća i povrća nastale u 2016. godini s ciljem promicanja razvoja ekološke i integrirane poljoprivredne proizvodnje na svom području. Nacionalnim planom je predviđeno da Grad treba biti zastupljen s površinom od 500 hektara u ekološkoj poljoprivrednoj proizvodnji. Ovom potporom grad potiče ekološku proizvodnju.

Zatim je pozicija Obrana od tuče s 59.000,00 kuna. Grad kao i ostale JLS skopio je ugovor s Međimurskom županijom za protugradnu obranu od tuče.

Sljedeća aktivnost je stavka unutar program imovinsko pravni poslovi. Državno poljoprivredno zemljište je vrlo nesređeno, stupanj sređenosti je sad poboljšan, no to zahtjeva određena financijska sredstva. Radi se prvenstveno o troškovima za izradu geodetskih elaborata. Tek nakon sređenja Grad može upravljati poljoprivrednim zemljištem.

Desni Šarić postavio je pitanje dal je to dovoljno sredstava za obranu od tuče?

Nenad Kosi naveo je, u zadnje 3 - 4 godine bilo je dosta tuče.

Karmen Franin navodi da i Međimurska županija i ostale JLS na području županije sufinanciraju protugradnu obranu, pa je ukupni budžet dovoljan za obranu od tuče.

Josip Požgaj pita dal samo OPG-i mogu dati zahtjev za kvalitetu tla?

Karmen navodi da su svi poljoprivredni proizvođači, trgovačka društva, obrtnici, zadruge i OPG-i mogli predati zahtjev.

Gordan Vrbanec postavio je pitanje u vezi turizma, Grad je dobro uređen, turisti imaju lijepe riječi za uređenost grada i za javne manifestacije. Što je sa fontanom u parku?

Predsjednik Odbora dao je na glasovanje prijedlog Mišljenja Odbora koje je sljedećeg sadržaja:

Odbor za poljoprivredu i turizam prijedlog Odluke i Izmjena i dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2016. u dijelu koji se odnosi na poljoprivredu i turizam jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

„Za“ su glasovali svi članovi Odbora, 0 ih je bilo „suzdržanih“, 0 ih je bilo „protiv“ pa predsjednik Odbora konstatira da Odbor za poljoprivredu i turizam prijedlog **Odluke Izmjena i dopuna Proračuna Grada Čakovca za 2016. u dijelu koji se odnosi na poljoprivredu i turizam** jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Točka 2. Donošenje Odluke i Proračuna Grada Čakovca za 2017. s projekcijom Proračuna za 2018.-2019. u dijelu koje se odnosi na poljoprivredu i turizam

Predsjednik Odbora dao je riječ Karmen Franin.

Karmen Franin navodi da su u prijedlogu Proračuna za 2017. aktivnosti planirane u Programu Gospodarski razvoj Grada. Unutar pozicije Sufinanciranje aktivnosti u gospodarstvu i poljoprivredi planirana je provedba programa Gradski vrt. Gradski vrt je projekt koji se odvija unatrag nekoliko godina i planirano je njegovo odvijanje i u narednoj godini. Postoji 1 gradski vrt, u ulici Dragutina Domjanića, on je površine takve da zadovoljava potrebe građana za korištenjem vrtnih parcela. Grad planira taj program na način da ukoliko pristignu pisma namjere može proširiti gradski vrt na nove lokacije, a za čije stavljanje u funkciju su predviđena sredstva unutar proračunske stavke.

Planirana je komasacija, sufinancirana od EU fondova unutar program ruralnog razvoja. Komasacija je neophodna i nužna, prosječna površina poljoprivrednih parcela u Gradu je 0,2 hektara to je neprimjereno za korištenje suvremenih strojeva Grad namjerava aplicirati projekt u trenutku objave natječaja.

Planira se i organiziranje edukacija, organiziraju se za potrebe gospodarstvenika i poljoprivrednika, ovisno o aktualnim temama – jedne godine je bila tema upotreba pesticida. Ljudi pozitivno komentiraju takve aktivnosti.

Kontrola plodnosti tla, mi rješavamo dvije stvari – poljoprivrednicima se sufinancira kontrola plodnosti tla i radi se baza podataka o kvaliteti tla na području Grada Čakovca. Informacija o kvaliteti tla na pojedinom području korisna je informacija za prostorne planere.

Promocija gospodarstva i poljoprivrede je planirana u iznosu od 50.000,00 kuna. Obuhvaća trošak suradnje s poslovnim dnevnikom i sudjelovanje Grada na tradicionalnoj manifestaciji, sajam poslova.

Poticanje ekološke poljoprivrede je sljedeća stavka u prijedlogu proračuna. Zatupljeno je sa iznosom od 60.000,00 kuna.

Zatim je obrana od tuče u proračunu.

Stavka sređivanje imovine u katastru i gruntovnici, ide se u sređivanje imovinsko pravnih odnosa na poljoprivrednom zemljištu, a aktivnosti su planirane uz ostale planirane poslove proračunskom stavkom u ukupnom iznosu 400,000,00 kuna.

Dragica Kemeter navela je da se poljoprivredno zemljište nekad sređivalo sa razini JLS s ciljem da se to u gruntovnici i katastru sredi. Nakon što se to poprilično sredilo, odlučilo se ponovno centralizirati putem Agenciji za poljoprivredno zemljište. Novi ministar najavio je decentralizaciju poslova državnog poljoprivrednog zemljišta.

Denis Šarić pitao je koliko toga ima.

Karmen Franin objasnila je proceduru koja je dugotrajna.

Gordan Vrbanec postavio je pitanje u kojoj mjeri poljoprivredni proizvođači i OPG sudjeluju u opskrbljivanju hrane u školama i vrtićima?

Nenad Kosi naveo je da se jako malo opskrbljuju vrtići i škole putem OPG-a, jer to ide putem javnog natječaja. Trenutno je i distribucija problem. Naveo je potrebu organiziranja distribucijskog centra. Kao primjer dobre prakse naveo je Toplice Sv. Martin gdje to dobro funkcionira, no oni nisu obvezani javnom nabavom.

Gordan Vrbanec navodi da je svrha pomoći i dotacija da OPG što više proda. Proizvođači bi se sami organizirali, samo treba sustav postaviti tako da im se omogućuje prodaja.

Denis Šarić postavio je pitanje zašto Grad ne poduzme nešto više da se našim poljoprivrednicima olakša plasman robe u školama i vrtićima? Smatra da treba više potencirati.

Karmen Franin govori da je tema Agro uzleta upravo prodaja proizvoda OPG-a na lokalnom području.

Josip Požgaj naveo je da bi bilo dobro da se proizvodi s OPG-a prodaju na jednom mjestu, na tržnicama.

Nenad Kosi predložio je da se na javnim manifestacijama na jednom štandu promoviraju samo domaći proizvodi jer ljudi ni ne znaju na kojem OPG-u mogu što kupiti.

Predsjednik Odbora dao je na glasovanje prijedlog Mišljenja Odbora koje je sljedećeg sadržaja:

Odbor za poljoprivredu i turizam prijedlog Odluke i Proračun Grada Čakovca za 2017. s projekcijom Proračuna za 2018. - 2019. u dijelu koje se odnosi na poljoprivredu i turizam upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje.

Odbor za poljoprivredu i turizam predlaže pokrenuti projektne aktivnosti opskrbe vrtića i škola proizvodima proizvedenim kod OPG-ova s područja Grada Čakovca.

Točka 3. Razno

Nije bilo pitanja.

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje zaključio je sjednicu u 09:12 sati.

KLASA: 021-05/16-01/250

URBROJ: 2109/02-02-16-10

Čakovec, 29. studenog 2016.

Predsjednik Odbora za poljoprivredu i turizam
Nenad Kosi